



## Сотрудники следственного отдела по городу Белгород поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны и почтили память освободителя Белгорода



9 Мая по всей стране отмечают самый главный праздник, годовщину Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В городах и селах поздравляют ветеранов, участников войны, детство которых обожгло огнем войны. Чтут память павших, склоняя головы у обелисков памяти погибших бойцов и мирных жителей.

Не остались в стороне и сотрудники следственного отдела по городу Белгород. В преддверии Дня Победы они пришли в гости к ветерану Великой Отечественной войны, жительнице Белгорода Бедниковой Галине Леонидовне. Галина Леонидовна начала войну в 18 лет в 1941 году в городе Ярославле, где была медсестрой военного передвижного госпиталя. За время войны находилась в разных частях страны от Москвы до Дальнего Востока. Встретила



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Великую Победу в городе Благовещенске. Во время войны, несмотря на то, что Галина Леонидовна постоянно передвигалась по стране, она встретила свою судьбу - Бедникова Дмитрия Ивановича, который закончил войну в звании подполковника и посвятил свою жизнь военной службе. Галина Леонидовна и Дмитрий Иванович построили крепкую семью, имели двоих детей, 8 внуков и правнуков. 27 декабря 2022 года Галина Леонидовна отпразднует 100-летний юбилей! Следователи с интересом слушали рассказы Галины Леонидовны, вместе смотрели фотографии, поздравили с Днем Победы, поблагодарили за завоеванную возможность жить и трудиться в сильной и свободной стране, пожелали здоровья, стойкости и любви родных и близких.

Также сотрудники следственного отдела возложили цветы к памятнику танкисту Андрею Попову, чьи заслуги перед городом незабываемы и достойны поклонения. Родился Андрей Иванович в 1921 году в городе Ессентуки Ставропольского края в семье служащих. После школы поступил в танковое училище, окончив его в 1942 году, был назначен командиром взвода управления 192-й танковой бригады. 9 февраля 1943 года танковый взвод, которым командовал Попов, первым ворвался в город Белгород с северной стороны. Двигаясь по городу, он подавлял огневые точки врага и по радио сообщал артиллеристам о целях противника. На пересечении улиц Пионерской и Ленина его танк был подбит, Попов был тяжело ранен, покинул машину, но был расстрелян из пулемета. После освобождения Белгорода командование и политотдел 192-й танковой бригады обратились в Белгородский горисполком с просьбой увековечить память героя. 23 августа 1943 года улица Пионерская была переименована в улицу имени Андрея Попова.

9 мая — великий день памяти, которая всегда должна жить в сердцах всех людей на нашей земле.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1683710>